«Внимание-дети!» 5 этап

На обслуживаемой территории Отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения МО МВД России «Ивановский» с 1 января по 26 декабря 2022 года зарегистрировано 32 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 несовершеннолетних погибло 36 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести. За аналогичный период прошлого года произошло 35 ДТП в результате которых 47 несовершеннолетних были травмированы.

На территории Ивановского района произошло 16 ДТП, пострадало 21 несовершеннолетний (АППГ 23 ДТП, 35 детей пострадало).

На территории города Кохма произошло 9 ДТП, травмы получили девять несовершеннолетних (АППГ 7 ДТП, 7 несовершеннолетних были травмированы).

На территории Лежневского района произошло 8 ДТП, в которых 2 ребенка погибло и 6 были травмированы (АППГ 8 ДТП, 8 несовершеннолетних были травмированы).

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и эффективной профилактики участия несовершеннолетних в ДТП в период с 26 декабря 2022 года по 15 января 2023 года на территории Ивановской области проводится V этап широкомасштабной информационно-пропагандистской социальной компании «Вниманиедети!»